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ЗАТВЕРДЖЕНО ДОРОЖНЮ КАРТУ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ
ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ У СФЕРАХ ОСВІТИ І НАУКИ ДО
2027 РОКУ

Міністерство  освіти  і  науки  України  затвердило  дорожню  карту
європейської  інтеграції  України  у  сферах  освіти  і  науки  до  2027  року.

Відповідний наказ від 11 грудня 2023 року № 1501 розміщено на сайті МОН.
Дорожня  карта  розроблена  Міністерством  освіти  і  науки  України  за
методологією  RBM  (results-based  management)  із  залученням  широкого
кола стейкхолдерів відповідно до абзаців другого і шостого статті 1 Указу
Президента України від 8 листопада 2023 року № 744/2023 «Про деякі заходи
з підготовки до переговорного процесу зі вступу України до Європейського
Союзу», підпункту 90* і 23 пункту 4 і пункту 8 Положення про Міністерство
освіти  і  науки  України,  затвердженого  постановою  Кабінету  Міністрів
України від 16 жовтня 2014 року № 630 (зі змінами), та реалізації положень
глави 9 і  глави 23 Розділу V Угоди про асоціацію між Україною, з однієї
сторони,  та  Європейським  Союзом,  Європейським  співтовариством  з
атомної  енергії  і  їхніми  державами-членами,  з  іншої  сторони.  Мета  –
формування  візії,  визначення  цілей  та  завдань  для  гармонізації
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секторальних  політик  та  законодавства  у  сферах  освіти  і  науки  з
європейськими  на  шляху  до  підготовки  переговорів  та  повноцінного
членства України в Європейському Союзі. Карта містить три стратегічні цілі:
Державні  політики  і  законодавство  України  в  сферах  освіти  і  науки
гармонізовані  з  правом  (асдиІ8)€С;  Україна  співпрацює  з  державами-
членами Європейського Союзу у сферах освіти і  науки,  використовуючи
кращі європейські практики та стандарти; Учасники освітнього процесу та
науковці знають та поділяють цінності €С та використовують можливості
європейського освітнього та дослідницького простору. Кожна стратегічна
ціль включає відповідні показники результативності та операційні цілі.

Детальніше: https://is.gd/SZdGY3
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